

# 湖南着手清理整治不规范地名

7月底前完成摸底排查,建筑物的命名审批将前置

7月21日,记者获悉,湖南省民政厅联合省公安厅、省自然资源厅、省住建厅、省交通厅、省市场监管局近日下发了《关于进一步清理整治不规范地名的通知》(以下简称《通知》),正式在全省启动不规范地名清理整治工作,将对“大、洋、怪、重”等不规范地名进行规范化、标准化处理,清理房地产广告、户外标牌标识、互联网地图、在线导航电子地图等载体上的不规范地名。

## A 将清理整治三类地名

根据部署,此次清理整治的目标任务有三类,居民区、建筑物、房地产广告、户外标牌标识等存在的不规范地名均被纳入清理整治范围。

一是清理整治不规范地名。对居民区、大型建筑物和道路、街巷等地名中存在的“大、洋、怪、重”等不规范地名进行规范化、标准化处理。

二是清理更新不规范地名信息。对标注不规范地名的地名标志、道路交通

标志等公共标志牌进行更换;对涉及不规范地名信息的身份户籍、不动产登记、工商注册登记等证照上的地名地址信息予以变更。

三是规范使用标准地名。清理房地产广告、户外标牌标识、互联网地图、在线导航电子地图等载体上的不规范地名;加强地名公共服务能力建设,依托全省第二次全国地名普查成果,及时为社会提供准确便捷的标准地名信息。

## B 严控一地多名、同名等现象

《通知》强调,全省各地要坚持“审慎稳妥、依法实施,以人为本、便民利民,体现特色、传承文脉,标本兼治、注重实效”的原则,结合本地区实际,细化工作方案和具体措施。

此次清理整治的重点有哪些?《通知》指出,此次清理整治的重点是社会影响恶劣、各方反映集中的城镇新建居民区、大型建筑物中的“大、洋、怪、重”等不规范地名,对

没有负面影响的可以不改。《地名管理条例实施细则》颁布实施前命名、已经约定俗成且不违背公序良俗的老地名,以及有关部门批准的企业、商标名称,不属于此次清理整治不规范地名工作调整的范围。

同时要求,有条件的地方可同步对有地无名、一地多名、一名多写、擅自命名以及少数民族语地名译写不标准、不规范的地名进行清理规范。

## 国家卫健委推动公共场所禁烟

### 将通过立法方式对电子烟进行监管

7月22日,健康中国行动推进委员会办公室召开新闻发布会,解读“健康中国行动”之控烟行动有关情况。国家卫健委规划司司长毛群安指出,电子烟的危害问题应该引起高度重视,目前国家卫健委正在会同有关部门开展电子烟监管的研究,计划通过立法的方式对电子烟进行监管。

在回答关于如何创造无烟环境的问题时,毛群安提到了以下五个方面。

一是广泛宣传烟草的危害。根据疾控中心的调查,大部分公众了解烟草可能导致肿瘤,但是很多人不了解烟草还能引发心脑血管疾病。而且,烟草的危

害不仅仅是这些疾病,更是对全身、全身系统的影响。国家卫健委正在完善关于烟草危害的报告,把国内外在这方面的最新研究成果公之于众,让公众、媒体了解烟草的危害。

二是要采取一切办法,在公共场所,特别是室内工作场所、公共交通工具上禁止吸烟。近些年来,北京、上海、深圳、西安等城市,都出台了室内公共场所禁止吸烟的立法,也取得了非常好的效果。据悉,北京实施了室内场的控烟之后,减少了几十万的烟民。

三是特别要对公务人员、医务人员和教师这三类人群提高要求,严格遵守

## C 7月底前完成摸底排查

《通知》还特别指出,要有序清理使用环节的不规范地名。按照“谁主管谁负责”的原则,民政、公安、交通部门要及时清理地名标志、道路交通标志等公共标志牌中的不规范地名信息,民政部门要督促有关地方清理以外文代替汉语拼音的地名标志;住房城乡建设和市场监管部门要督促相关单位及时清理房地产广告、户外招牌标识中使用的不规范地名;自然资源部门要督促地图编制、在线导航电子地图制作、互联网地图服务单位或企业及时更改网络电子地图上的不规范地名,加强地图审核尤其是对地名规范性的审查,监督出版单位在公开出版地图中使用标准地名。

根据《通知》要求,此次清理整治活动要在7月底前完成摸底排查,并确定拟清理整治的不规范地名清单;8月底前完成不规范地名标准化处理工作;9月底前,按照管理权限完成地名标志等相关公共标志牌的清理任务。

如何确保今后地名更规范?《通知》指出,要按照管理权限加大对居民区、建筑物、道路、街巷、台、站、港、场等名称的命名更名审核把关,要将建筑物的命名审批前置,进一步完善地名命名更名专家论证、社会听证和风险评估等制度,不断健全长效机制和制度规范,坚决遏制新的不规范地名产生。

据红网

## 拍卖公告

受委托,我公司定于2019年7月30日上午9时18分在衡阳华新大酒店11楼会议室对以下标的进行公开拍卖。

### 一、拍卖标的简介

拍卖标的为位于高新区天台路的原湖南中德汽车自动变速器股份有限公司内钢结构厂房,长226米,宽36.3米,面积8203.8平方米,平均高度8.25米,钢梁30跨,起拍价为106.16万元,竞买保证金30万元,详见天诚评报字[2019]4108号。

### 二、保证金交纳到以下账户:

户名:衡阳金恒拍卖有限公司

开户行:中国民生银行衡阳分行营业部

账号:692871838

三、凡有意竞买者,请于2019年7月29日下午17时前索取相关资料并实地察看标的物,持本人有效证照和交纳保证金凭证到我公司办理竞买登记手续。该标的自公告之日起开始展示,按标的现状拍卖。

联系地址:衡阳市高新区解放大道汇景花园510号

联系电话:0734-8715999

15386026820 莫龙飞

衡阳金恒拍卖有限公司

2019年7月22日

## 大型彩色印刷设备拍卖公告

我公司定于2019年7月31日上午10时48分在衡阳日报社印刷厂(市高新区风顺路10号)二楼会议室对以下标的物进行公开拍卖:上海高斯SSC型高速轮转机一台,该设备2003年生产,生产厂家为:高斯图文印刷系统(中国)有限公司,2017年10月作价80万元由湖南日报社抵债给衡阳日报社印刷厂,衡阳日报社印刷厂于2017年10月投入使用。

拍卖参考价:1.8万元,保证金:1万元。

以上标的为现状拍卖。请有意向竞买者向我公司联系,并于2019年7月31日前向我公司缴纳竞买保证金,签订竞卖合同。

联系电话:18821822338

联系人:蒋先生

公司地址:衡阳市高新区解放大道12号

中央名城1404室

湖南鹏诚拍卖有限责任公司

2019年7月23日

## “最美奋斗者”学习宣传活动

公示候选人信息 开始群众投票

“最美奋斗者”学习宣传活动组委会22日公布722名“最美奋斗者”候选人信息,活动正式进入群众投票阶段。

为隆重庆祝中华人民共和国成立70周年,大力弘扬“幸福源自奋斗、成功在于奉献、平凡造就伟大”的价值理念,中央宣传部、中央组织部、中央统战部、中央和国家机关工委、中央党史和文献研究院、教育部、人力资源社会保障部、国务院国资委、中央军委政治工作部联合组织开展“最美奋斗者”学习宣传活动。活动自6月中旬启动以来,各地各有关部门深入考察调研、广泛征求意见、集体酝酿研究,提出了推荐人选名单。活动组委会对推荐人选及其事迹材料进行汇总梳理,确定了722名“最美奋斗者”候选人。

根据统一部署,7月22日至8月5日,公众可使用手机扫描二维码,或登录中央和地方新闻网站、军队新闻网站、主要商业网站及移动客户端“最美奋斗者”群众投票专题页面,查看候选人事迹,按提示参与投票。每名参与者对同一候选人限投一票,全程可分多次投票,最多可推荐200名候选人。

群众投票结束后,活动组委会将根据网友投票数,按照正式人选1.2倍比例,在综合考虑地域、行业、民族等因素的基础上,确定240名左右“最美奋斗者”候选人初选名单。再经过组委会评审组专家投票、部门审核、媒体公示等,最终评选出200名中华人民共和国成立70年来各地区各行业各领域涌现出来的,来自生产一线、群众身边的先进模范。

### 湖南“最美奋斗者”候选人名单 (接姓氏笔画排序)

- 王新法
- 文花枝
- 方红霄
- 田汉
- 刘友梅
- 许月华
- 余元君
- 沈从文
- 张超
- 陈能宽
- 欧阳海
- 罗健夫
- 周光召
- 郑培民
- 袁隆平
- 黄伯云
- 梁稳根
- 彭楚
- 雷锋
- 熊倪

投票二维码:



据新华社

## 水利部:

### 3年内全面建立 节水标准定额体系

记者22日从水利部了解到,水利部将通过2—3年的时间全面建立节水标准定额体系,推动不同区域、不同行业节水标准定额制定工作。

根据计划,水利部牵头编制的节水标准定额体系,由105项节约用水定额、29项节水技术规范、4项节水载体评价标准和9项产品水效标准组成。其中,105项节约用水定额包括14项农业定额、70项工业定额、3项建筑业定额、18项服务业定额。

节水标准定额是衡量节约用水的标尺。水利部相关负责人表示,水利部将力争通过2—3年的努力,建立起覆盖主要农作物、工业产品和服务行业的节约用水定额体系和满足节水基础管理、区域与行业节水评价、主要用水产品水效评价的节水标准体系。

下一步,水利部将动态修订节水标准定额,严格标准定额应用,结合节约用水加强监管,将每一项用水定额执行落到实处。

据新华社